

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI č. 3

Název veřejné zakázky: Zajištění závodního stravování pro ČSÚ Praha - Skalka

Zadavatel: Česká republika- Český statistický úřad

Sídlo: Na padesátém 81, 100 82 Praha 10

IČO: 00 02 55 93

Praha 18. prosince 2013

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, sděluje následující dodatečné informace k zadávací dokumentaci vztahující se k veřejné zakázce s názvem „**Zajištění závodního stravování pro ČSÚ Praha - Skalka**“, zadané v otevřeném řízení dle zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách

Dotaz č. 1:

Kolik osob se celkově v budově ČSÚ nachází a mají možnost být stravováni? V ZD byl uveden počet strážníků, dotaz směřuje k zjištění celkového potenciálu strážníků v objektu.

Odpověď:

V budově ČSÚ se aktuálně nachází 700 osob, z nichž se pravidelně stravuje cca 450.

Dotaz č. 2:

Jsou stravováni také strážníci mimo budovu – docházející z jiných okolních úřadů a firem, bývalí zaměstnanci – důchodci apod.? Je toto umožněno?

Odpověď:

V bodě 1.2 zadávací dokumentace je uvedeno, že předmětem veřejné zakázky je zajištění závodního stravování pro zaměstnance ČSÚ Praha – Skalka v souladu s vyhláškou č. 430/2001 Sb., o nákladech na závodní stravování a jejich úhradě v organizačních složkách státu a státních příspěvkových organizacích, přičemž podle § 3 odst. 7 této vyhlášky může zadavatel zajišťovat stravování kromě pro současné zaměstnance i pro důchodce- své bývalé zaměstnance. Výše uvedené je v souladu s kolektivní smlouvou zadavatele.

Dotaz č. 3:

Kde jsou konkrétně umístěny nádoby na odpad, ke kterým je provozovatel povinen odpad přivést?

Odpověď:

Místnost s odpadními nádobami je umístěná -1PP, stejné podlaží jako kuchyně. Vzdálenost je cca 20m. Odpadová místnost je vybavena kontejnery na plast, papír, sklo a smíšený odpad.

Dotaz č. 4:

Počet uvedených prodaných „doplňkových jídel“ je mimořádně nízký na počet strážníků. Vzhledem k možnosti promítnout pouze surovinové a ne režijní náklady do cen „doplňkových jídel“ by případný jejich nárůst značně ovlivnil nákladovost provozu. Jak by se toto řešilo se zadavatelem, pokud by počet těchto jídel několikanásobně stoupl?

Odpověď:

Počet „doplňkových jídel“, který je uveden v bodě 4.3 zadávací dokumentace vychází ze zkušeností a z reálného zájmu strážníků o tato jídla. Zadavatel tedy nepředpokládá výrazné navýšení jejich počtu. Pokud by došlo ke zvýšení zájmu o tato jídla, musí si provozovatel sám stanovit počet „doplňkových jídel“ takovým způsobem, aby splnil podmínky uvedené v zadávací dokumentaci, a aby se mu kromě nákladů na suroviny nezvyšovaly náklady ostatní (např. mzda dalšího potřebného zaměstnance).

Dotaz č. 5:

Sankce uvedené v ZD jsou značně tvrdé a nestandardní. Jak bude zajištěno objektivní posouzení pochybení a rozhodnutí o sankci? Bude toto posouzení pouze na libovůli zadavatele?

Odpověď:

Sankce za konkrétní objektivní porušení smluvních povinností jsou ve smlouvě stanoveny tak, že jejich výši v každém jednotlivém případě určuje zadavatel. Dle bodu 3.26 Smlouvy o poskytování závodního stravování, jmenuje zadavatel za účelem kontroly dodržování kvality provozovatelem připravovaných jídel stravovací komisi, která je oprávněna provádět průběžné kontroly i namátkové kontroly. Stravovací komise bude přezkoumávat a zpracovávat připomínky a stížnosti strážníků. O výsledku každé kontroly sepiše stravovací komise písemnou zprávu, kterou předá provozovateli. Provozovatel je povinen vyjádřit se k připomínkám uvedeným v písemné zprávě a provést jejich okamžitou nápravu.

Dotaz č. 6

Dotazuji se ohledně příloh, které musí být doloženy písemně jako součást nabídky pro podání dne 6.1.2013. V návrhu smlouvy viz. níže se hovoří o všech 6 přílohách, v ZD viz níže. V ZD se hovoří o nepřikládání 6 přílohy a smlouvy. Pochopila jsem správně, že pro podání nabídky se týká doložení pouze přílohy 1. a 4. jako součást návrhu smlouvy?

Návrh smlouvy:

1.1. Nedílnou součástí této smlouvy jsou při jejím podpisu tyto přílohy:

Příloha č. 1 - Technická specifikace (vyplývající z čl. 4 zadávací dokumentace)

Příloha č. 4 - Tabulka nabídkových cen (vyplývající z nabídky - bude doplněno před podpisem smlouvy)

Příloha č. 6 - Kniha receptur (vyplývající z přílohy č. 6 zadávací dokumentace)

Po podpisu této smlouvy a předání inventáře, technologického zařízení a potřebných prostor dodavateli se stanou nedílnou součástí této smlouvy tyto přílohy:

Příloha č. 2 - Předávací protokol – inventář a technologické zařízení

**Příloha č. 3 - Předávací protokol a grafický přehled
předávaných prostor**

**Příloha č. 5 - Stravovací provoz - Technická zpráva
ZD 2.9**

- v členění podle zadávací dokumentace, datum a podpis osoby oprávněné jednat za uchazeče. Uchazeč použije přílohu č. 1.
- e) doklady prokazující splnění kvalifikace dle bodu 3 zadávací dokumentace
 - f) nabídková cena v členění dle bodu 5 zadávací dokumentace
 - g) podrobný popis a specifikace nabízeného plnění, včetně údajů prokazujících splnění technických požadavků zadavatele
 - h) relevantní údaje a informace pro účely hodnocení dle bodu 7 zadávací dokumentace
 - i) podepsaný návrh smlouvy
 - j) **Z důvodu objemnosti dokumentu, uchazeč nebude předkládat jako součást nabídky přílohu č. 6 zadávací dokumentace a smlouvy.**

2.10 Zadavatel poskytne odpovědi na dotazy v písemné formě dle § 49 zákona. Listinná písemná forma dotazu musí být doručena na společnost OTIDEA a.s., Na Příkopě 31, 110 00 Praha 1.

Odpověď:

Uchazeč je povinen v rámci své nabídky společně se smlouvou doložit přílohy č. 1 a 4 smlouvy. Jedná se tedy o přílohy:

- Příloha č. 1 - Technická specifikace (vyplývající z čl. 4 zadávací dokumentace)
Příloha č. 4 - Tabulka nabídkových cen (vyplývající z nabídky - bude doplněno před podpisem smlouvy)

Ostatní přílohy budou součástí smlouvy u vítězného uchazeče a budou doplněny při podpisu smlouvy.


OTIDEA A.S.
Mgr. Kateřina Kolářková
286 884 368 • DIČ: CZ